Warszawa, 1 lipca 2015 r. 







OPINIA Zarządu Wspólnoty Mieszkaniowej 
nieruchomości przy ul. Kwadratowej 3 w Józefosławiu 
dotycząca jakości usług administrowania świadczonych przez firmę EDYL


Firma EDYL zajmuje się administrowaniem naszą nieruchomością od sierpnia 2010 roku. Nasza nieruchomość składa się budynku mieszkalnego (6 klatek schodowych, 53 mieszkania) posiadającego parking podziemny i przylegający teren zielony. Od samego początku współpraca z firmą EDYL układa się bardzo dobrze. 

Profesjonalny sposób zajmowania się sprawami naszej nieruchomości sprawia, że wszelkie inicjatywy zarówno Zarządu, jak i mieszkańców są realizowane sprawnie i w sposób korzystny dla Wspólnoty. Wszelkie działania firmy EDYL (zarówno na polu technicznym jak i prawno-księgowym) cechuje profesjonalizm, skuteczność i dbałość o interesy Wspólnoty. Administratorzy firmy EDYL, dzięki swojemu zaangażowaniu, wiedzy merytorycznej i doświadczeniu, oferują Zarządowi Wspólnoty Mieszkaniowej codzienne wsparcie w podejmowaniu decyzji dotyczących funkcjonowania Wspólnoty. 

 	Szczególną troską Administratora naszej posesji otoczony jest stan techniczny obiektu, co w okresie ujawniania się najróżniejszych usterek wykonawczych jest dla członków Wspólnoty sprawą najwyższej wagi. W tym kontekście warto podkreślić, że firma EDYL dysponuje  szeroką bazą sprawdzonych, solidnych szeroko zdefiniowanych firm budowlano-remontowych. Dzięki temu mamy pewność, że – bez względu na zakres prac – nasz budynek pozostaje w dobrych rękach 

         Zarząd Wspólnoty wyraża przekonanie, że powierzenie obowiązków administratora firmie EDYL było decyzją słuszną i pod każdym względem dla Wspólnoty korzystną.
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